
Budimpešta PARTY PUTOVANJE
Program putovanja

29.12.2022. (prvi dan) – Polazak autobusa sa dogovorenog mesta u večernjim  časovima.

30.12.2022. (drugi dan) – Noćna vožnja. Dolazak u Budimpeštu u jutarnjim satima. Kupovina
namirnica u lancu Metro C&C. Obilazak Trga Heroja, Muzeja lepih umetnisti i gradskog parka.
Smeštaj u hotel. Fakultativni zlazak u grad. Noćenje.

31.12.2022. (treći dan)  – Obilazak Budima ( Budimski dvorac, lavirinti, crkva Svetog Matijasa,
Ribarski bastion, Muzej marcipana) i tvrđave Citadele. Fakultativni doček Nove godine. Noćenje.

01.01.2023. (četvrti dan) – Obilazak Pešte (šetnja starim gradom, crkva u pećini, Eržebet most
Beogradski kej, Bazilika Sv.Ištvana, Parlament, Verešmarti trg. Fakultativna repriza Nove godine na
brodu. Noćenje.

02.01.2023. (peti dan) – Napuštanje Hotela. Fakultativni šoping dan: obilazak tržnog centra
Campona i outlet tržnog centra Premier. Polazak za Srbiju u večernjim satima. Dolazak u Beograd
rano ujutro.

Opis
Budimpešta Nova godina Opasana rekom Dunav, sa Budimskim brdom na zapadu i Velikom
ravnicom na istoku, Budimpešta je dragulj među gradovima i sa pravom, ponosno nosi titulu
“Kraljica Dunava”. Ova neobično živahna prestonica zrači jedinstvenom, mladalačkom atmosferom i
pulsirajućim noćnim životom, dok sa druge strane nudi mnoštvo kulturno-istorijskih znamenitosti.
Arhitektonski gledano, grad je riznica umetničkih stilova, sa dovoljno baroka , neoklasicizma ,
eklekticizma i secesije  za svačiji ukus, a većina građevina je sagrađena krajem 19. veka. Ono što
doprinosi turističkoj ponudi su svakako brojna prirodna termalna kupatila raskošno opremljena i
bogato dekorisana. Grad je nastao spajanjem Budima,  Pešte i Obude, a Parlament ,  Bazilika Sv.
Ištvana, Muzej Marcipana, Budimski lavirinti, Akvarijum, Vaciulica, budimski  Zamak, Trg Heroja..su
samo neke od njegovih brojnih atrakcija. Već osmu godinu za redom uspešno osvajamo Budimpeštu,
zauzimajući  tvrđavu Citadelu, koju su još  Habzburzi napravili 1851.godine da bi pokazali svoj
suverenitet nad tom teritorijom. Na najvišoj tački grada, sa pogledom na ceo grad, utvrđenje
kružnog  oblika je prepravljeno u hostel sa najboljim pogledom i lokacijom, a koja je sada polazna
tačka najboljeg Puzzle provoda. Otkrijte tajnu koja se godinama gradi unutar zidina drevne Citadele,
 i dopišite svoje uspomene u njenoj viševekovnoj istoriji !!!Budimpešta Nova godina Tekelijanum
hostel se nalazi u strogom centru Budimpešte, odmah uz čuvenu Vaci ulicu, u zgradi od istorijskog



značaja iz 1909 godine, nalazi se hostel Tekelijanum. Na ovoj sjajnoj lokaciji moćićete da osetite
novogodišnji puls Budimpešte. Hostel poseduje sobe u kojima mogu da borave od tri do šest osoba. U
zgradi se nalaze i prostorije za druženje. Kupatila i toaleti su optimalno raspoređene na nekoliko
soba. Rože hostel se nalazi u centru Budimpešte u Rože ulici. Hostel poseduje sobe u kojima mogu
da borave od dve do šest osoba. Kupatila i toaleti su optimalno raspoređene na nekoliko soba.

Aranžman obuhvata

Autobuski prevoz na relacijama prema programu autobusima visoke turističke kategorije
(audio, video, A/C, tv i dvd oprema),
Tri noćenja u izabranom smeštaju sa uslugom iz tabele,
Usluge pratioca grupe za sve vreme aranžmana,
Organizacioni i drugi troškovi agencije.

Aranžman ne obuhvata

Fakultativne izlete: turistički dan (obilazak Pešte Budima i Citadelle ), šoping dan Outlet (TC
Premier, TC Kampona).
Ulaznice za Akvarijum i Tropikarijum i budimske Lavirinte.
Doček nove godine i žurku za reprizu Nove godine na brodu.
Međunarodno putno i zdravstveno osiguranje
Doplata za gorivo – u slučaju povećanja cene gorivo.
Troškovi izmene rezervacije 1000rsd
Individualne troškove u hotelu i za vreme putovanja.

Način plaćanja

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS

Gotovinsko plaćanje: depozit 3 000 RSD prilikom rezervacije, 3 000 RSD mesec dana nakon1.
prijave, ostatak u ratama najkasnije do 15. decembra po srednjem kursu Narodne banke Srbije
na dan uplate
Čekovi građana: mogućnost plaćanja u ratama do 01.03.2023. godine bez kamate2.

Ostalo

SOPSTVENI PREVOZ: – 10€

 

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Special travel agnensy,
licenca OTP 108/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


